Az 1397. feladatban (II. megoldas) lattuk, hogy az ABCA a hozzéatartozo I,I,1.A-nek talpponti haromszoge; az
ABCA koré irt ki kor az I,1,1./\-re nézve Feuerbach-kor és ezen a magassagok talppontjain (A, B, C), tovabbé az
oldalak felezGpontjain megy keresztiil.

Ezek szerint az 1,1, I./\ Feuerbach-korét meg tudjuk szerkeszteni; ugyanis kdzéppontja a megadott O pont és ke-
resztiilmegy az I, I, tavolsag F' felezGpontjan. E kor sugara OF és e kdrnek az 1, I egyenessel valé masik metszéspontja
a a keresett haromszog C' csicsa.

Az A és B cstucsok meghatarozéasa céljabol tekintetbe vessziik, hagy egyrészt az el6bbi k; koron, mésrészt — Thales
1
tétele szerint — az I, I, atmérGjd ko koron fekiisznek. (Ezen kor kozéppontja F, sugara —1,1p)

Tehat A és B a ki és ko korok kozos pontjai. Vizsgaljuk méar most a szerkesztés lehetGségének feltételeit.
1°. Sziikséges, hogy a ki és ko koroknek két kozos pontjuk legyen. Minthogy a két kor centralisa: OF, a k; kor
sugara, ez kisebb, mint e két sugar Osszege. Marad a kovetkezs feltétel kielégitése:
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OF > EIaIb — OF vagy OF > glajb,

20, Az I,I,I.A mindenkor hegyesszogii haromszbgﬂ Tehat kell, hogy talpponti haromszogének csticsai az oldalakra
— 1
essenek (nem a meghosszabbitasukra). A C pontnak I, és I, kozé kell esnie, azaz FC < §Iafb-

Ha O vetiilete az I, I, egyenesen P, akkor P felezi FC-t (a k; kor hurjat), és igy FC = 2FP. Igy

1 1
(11) 2FP < 51,1, ill. FP < LlI,....

a szerkesztés lehetGségének tovabbi feltétele.
E két feltételt kielégitve, az ABC/A valoban szerkeszthets és megfelel a kdvetelménynek.

Sdndor Gyula (Kolcsey Ferenc g. VIL. o. Bp. VI)
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Jegyzet. Azon O pontok mértani helye, melyekre nézve OF = ZIaIb oly v kor, melynek kozéppontja az I, I, tavolsag

1
F felez6pontja és sugara ZIaIb’
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Az 1. feltétel azt jelenti, hogyha az I, I, pontokat rogzitjik, az O pontnak a v kéron kivil kell fekiidnie.

Huizzunk ezen v korhoz az M N atmérGjének végpontjaiban érintéket. A II. feltétel azt jelenti, hogy az O pontnak
ezen két egyenes kozott kell fekiidnie.

A két feltételt egyesitve, az O pontnak a sik azon részében kell fekiidnie, melyet abrankban a vonalkazas jelez.
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'Ha ABCA saigel a, 87, € ulyleé: 90° — 2, 90° — B g0 _ 7.
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